



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

28.08.2024

Київ

№ 93

**Про список посадових осіб, які
мають допуск до документів,
що містять службову інформацію
з мобілізаційних питань**

Відповідно до Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінетом Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302), пункту 74 Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, в системі Держгеокадастру, затвердженої наказом Держгеокадастру від 29.12.2016 № 360 (в редакції наказу Держгеокадастру від 28.08.2021 № 410), у зв'язку з кадровими змінами

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список посадових осіб Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, які мають допуск до документів, що містять службову інформацію з мобілізаційних питань, що додається.

2. Визнати такими, що втратили чинність, накази Держгеокадастру від 07.10.2021 № 488 «Про затвердження списку посадових осіб, які мають допуск до документів, що містять службову інформацію з мобілізаційних питань», від 03.02.2022 № 39 «Про внесення змін до наказу Держгеокадастру від 07.10.2022 № 488» та від 01.11.2022 № 323 «Про внесення змін до наказу Держгеокадастру від 07.10.2022 № 488».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру
28.03.2024 № 93

СПИСОК

посадових осіб Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, які мають допуск до документів, що містять службову інформацію з мобілізаційних питань

АДИРХАСВ Георгій	–	начальник Управління інформаційних технологій та захисту інформації
БЕВЗ Лариса	–	заступник начальника відділу забезпечення документообігу Департаменту забезпечення діяльності служби
НАГНИБІДА Ігор	–	головний спеціаліст Сектору з питань мобілізаційної роботи, охорони праці, цивільного захисту та пожежної безпеки
САВЧЕНКО Ольга	–	директор Департаменту землеустрою, використання та охорони земель
ГАЛАЙДА Андрій	–	директор Департаменту розвитку національної інфраструктури геопросторових даних
ДАУГУЛЬ Валерій	–	директор Юридичного департаменту
ДРУЖИНІНА Ксенія	–	директор Департаменту забезпечення діяльності служби
КИРИЛЮК Ігор	–	заступник директора департаменту – начальник відділу взаємодії з іншими кадастрами та інформаційними системами Департаменту ведення державного земельного кадастру
МАКАРЕНКО Дмитро	–	в. о. Голови
ПОЛІЩУК Катерина	–	головний спеціаліст відділу професійного розвитку та координації діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки з питань кадрового менеджменту Департаменту управління персоналом
СІРИЙ Олег	–	начальник Відділу з питань запобігання та виявлення корупції

СОЛОВЕЙ Ірина	–	директор Департаменту управління персоналом
БЕЗВЕРХИЙ Володимир	–	головний спеціаліст відділу кіберзахисту та захисту інформації в інформаційно-комунікаційних системах Управління інформаційних технологій та захисту інформації
ЧЕБАН Тетяна	–	заступник директора департаменту забезпечення діяльності служби – начальник відділу забезпечення документообігу Департаменту забезпечення діяльності служби
ЧОРНОУС Сергій	–	головний спеціаліст з режимно-секретної роботи
ШТИКЕР Ярослав	–	заступник Голови